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資料8

【調査対象】２０歳以上の男女　１５００人

【調査方法】個別訪問質問紙留置法

【調査期間】平成１６年１月８日～１月１８日

【回収数】１，２７５件（81.7％）

【調査項目】【調査項目】

別紙有

1 1 今の子ども「小中高校生」に対する印象

2 最近の子どもを取り巻く課題で関心のあること ○

3 少年犯罪の増減についてどのように感じているか ○

4 非行や少年犯罪が起きる原因 ○

5 子ども同士のいじめの増減 ○

分類 調査項目

子どもを取り巻く環
境と課題

5 子ども同士のいじめの増減 ○

6 身近にいる子どもがいじめにあうのを見聞きしたことの有無

6-1 見聞きしたいじめの内容

7 身近にいる子どもからの相談の有無 ○

7-1 身近にいる子どもから相談された内容 ○

8 大人による子どもの虐待への増減 ○

9 札幌市が子どもにとってやさしい街だと思うか ○9 札幌市が子どもにとってやさしい街だと思うか ○

9-1 札幌市が子どもにとってやさしい街だと思う理由 ○

9-2 札幌市が子どもにとってやさしい街だと思わない理由 ○

10 今の子ども「小中高校生」を取り巻く環境についての印象

2 11 近所の子どもとのかかわり ○

11-1 近所の子どもとの関わりがない理由 ○

12 近所の子どもとの関わりで大切だと思うこと ○

子どもとのかかわり

12 近所の子どもとの関わりで大切だと思うこと ○

3 13 子どもが健やかに育つために必要だと思うこと ○

14 小学生程度の子どもが健やかに育つための体験の必要性

15 今の子どもが学校以外で体験してほしいこと

16 今の子どもが学校や家庭生活以外で体験してほしいこと ○

4 子どもの権利条約 17 子どもの権利条約認知 ○

17-1 子どもの権利条約認知経路

子どもの健やかな育
成

17 1 子どもの権利条約認知経路

18 子どもの権利とは

19 子どもの権利が守られていると思うか否か ○

19-1 子どもの権利が守られていると思う理由 ○

19-2 子どもの権利が守られていないと思う理由 ○

20 子どもの権利を守るための取組について ○

20-1 子どもの権利を守るための取組はどこ（誰）が中心になるべきか20 1 子どもの権利を守るための取組はどこ（誰）が中心になるべきか

21 子どもの権利を守るために市が取り組むこと ○

5 理想の大人像 22 今の子どもたちが将来どんな大人になることを望むか ○














































